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区議会を知るには

令和３年度荒川区議会定例会・５月緊急会議におきまして、議員各位のご推
挙により、議長には菅谷元昭が就任いたしました。また、副議長は引き続き、
保坂正仁が務めてまいります。
新型コロナウイルス感染症も、変異株の出現により感染が拡大する中、医療
機関の逼迫、経済活動の制限など、長引く自粛生活により、社会構造そのもの
の変化を加速させてきました。
荒川区議会としても、昨年度は５回にわたる補正予算や区独自の緊急対策を
実施するにあたり、執行機関に対し数多くの緊急支援の要望や積極的な政策提
言を行い、皆様の安全・安心な暮らしの確保に努めてまいりました。
ワクチン接種の開始という明るい兆しも見えつつある中、この危機を乗り越
え、かつての明るい日常を取り戻すためにも、より一層、支援の充実に取り組
んでまいります。一日も早いコロナ収束を願うとともに、区民の皆様の温かい
ご支援とご協力をお願い申し上げ、就任の挨拶とさせていただきます。

菅谷元昭 議長

令和３年度定例会 開会会議・５月緊急会議号

議長就任
のあいさつ

地蔵坂に咲く紫陽花 ～西日暮里駅方面～

保坂正仁 副議長



議 会 活 動議 会 活 動

閉 会 会 議 ・ 開 会 会 議 ・ ５ 月 緊 急 会 議 の 概 要閉 会 会 議 ・ 開 会 会 議 ・ ５ 月 緊 急 会 議 の 概 要

採 択 さ れ た 請 願 ・ 陳 情採 択 さ れ た 請 願 ・ 陳 情

４月５日
○議会運営委員会
４月１２日
○総務企画委員会
○福祉・区民生活委員会
４月１３日
○文教・子育て支援委員会
○建設環境委員会
４月２０日
○健康・危機管理対策調査特別委
員会
４月２１日
○震災・災害対策調査特別委員会

４月２３日
○議会運営委員会
４月２６日
○本会議
４月３０日
○議会運営委員会
５月６日
○本会議
○総務企画委員会（※）
５月１１日
○議会運営委員会

５月１２日
○総務企画委員会
○福祉・区民生活委員会
５月１３日
○文教・子育て支援委員会
○建設環境委員会
５月１９日
○健康・危機管理対策調査特別委
員会
５月２４日
○議会運営委員会
５月２５日
○本会議

～令和３年度定例会が開会しました～
閉会会議
令和３年４月２６日に閉会会議が開かれ、４月
３０日をもって令和２年度荒川区議会定例会が閉
会しました。
開会会議
５月６日に令和３年度荒川区議会定例会が開会
され、開会会議が開かれました。
この開会会議では、本定例会の会期を５月６日
から翌年４月２８日までの３５８日間と決定しま
した。また、区長から提出された議案１件が原案
どおり可決されました。

５月緊急会議
５月２５日の緊急会議では、議長の辞職に伴い
議長選挙が行われ、新たに菅谷元昭議員を議長に
選出しました。
また、常任委員会、議会運営委員会、特別委員
会の各委員の選任等が行われました。
（委員会の構成は６～７ページに掲載しています）
このほか、区長から提出された議案１件が同意
されました。

採択
・令和２年度第２３号陳情
荒川区におけるパートナーシップの認証制度
および性的少数者に関する諸問題への取り組
みに関する陳情

趣旨採択
・令和２年度第２４号陳情
高齢者入浴事業に関する陳情書

４月２６日に、令和２年度の閉会会議が開かれました。
５月 ６日に、令和３年度の開会会議が開かれました。
５月２５日に、令和３年度の５月緊急会議が開かれました。

令和３年４月１日～令和３年５月３１日

（※）については本会議休憩中に開会
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